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bonjour à tous,



Voici mon problème, j'ai deux disques durs, un de 80 Go pour mes docs perso, et un de 13 Go pour le système. Mon disque de 13 Go et partitionné en 2, 12 Go pour le système et 1 Go pour la RAM (SWAP). J'ai installé une debian sarge que j'ai upgradé en testing avec kde 3.5.1. Et quand j'ai eu fini mon installation et que j'ai voulu voir l'espace disque occupé, je suis tombé des nues !!! En effet, la commande df -h me retourne ça :



Sys. de fich. Tail. Occ. Disp. %Occ. Monté sur

/dev/hda1 12G 11G 288M 98% /

/dev/hdb1 71G 67G 1,3G 99% /home

/dev/hdb2 3,4G 3,4G 0 100% /media/hdb2

tmpfs 253M 0 253M 0% /dev/shm

tmpfs 253M 104K 253M 1% /dev

/dev/hdc 768M 768M 0 100% /media/cdrom0



Or quand je lance konqueror et que je me place (en root) à la racine et que je sélection tout les répertoire (a l'exeption de media et de home, puisque ce n'est pas le meme disque pour mes docs) je click droit et il me retourne une taille de 2,8 Go! Ce qui me semble plus réaliste au vu de l'installation que j'ai faites, mais du coup ça n'enlève pas l'erreur. Or si mon système considère qu'il ne me reste plus que 288 Mo de libre sur hda1, l'installation d'autre application me semble compromise....



Bref, je ne sais pas ou sont passé les quelques 9 ou 10 Go qui sont sensé etre libre. Si quelqu'un avait une idée qui me permettrai de ne plus tourner en rond...merci d'avance image: clin d`oeil
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